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| have a child/ children in the following year group/s

49 responses

Reception —14 (28.6%)
Year 1l 7 (14.3%)
Year 2 —12 (24.5%)
Year 3 8 (16.3%)
Year 4 5(10.2%)
Year 5 3(6.1%)
Year 6 7 (14.3%)
Prefer not to say —3 (6.1%)
0 5 10 15



Leadership

The school is led and managed well

49 responses

@ sStrongly agree
® Agree

@ Disagree

@ sStrongly disagree
@ Don'tknow




The Headteacher or Acting Deputy Headteacher are accessible to me

49 responses

@ strongly agree
® Agree

) Disagree

@ sStrongly disagree




| would feel comfortable if | needed to approach the Headteacher or Acting Deputy

Headteacher with a question, comment or concern

49 responses

@ sStrongly agree
® Agree

) Disagree

@ sStrongly disagree



The school deals well with any concerns | have

49 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

@ | haven't had any concerns to report



Communication in the form of newsletters, letters, tweets, class dojo and the school website
is appropriate

49 responses

@ Yes -itsaboutright
@ No - it'stoo much
@ No -it's not enough




The office staff are welcoming and supportive

49 responses

@ sStrongly agree

@® Agree

@ Disagree

@ sStrongly disagree

@ | don'tsee or speak to the office staff



| am encouraged to play an active part in the life of the school

49 responses

@ strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree



| know the name of at least one school governor

49 responses

® Yes
@ No




| understand the role of governors in school

49 responses

@® Yes - mostly
@® Yes-alittle

& No




Governors support the leadership and management of the school

49 responses

@ Yes
® No
@ Notsure what they do




Safeguarding

The majority of children behave very well

49 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

® Strongly disagree
@ Not sure



Where behaviour is unacceptable, school staff deal with it effectively and behaviour
management is consistent

49 responses

@ strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ Notsure




My child feels safe at school

49 responses

@ strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree




As is appropriate to their age, | am confident that my child knows who they can talk to for
help and how to keep safe

49 responses

@ strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree




School deals with bullying (repetitively and intentionally hurt/ called names and such as)

effectively

49 responses

@ strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

@ My child has not been bullied



School deals with any incidents quickly and effectively

@ strongly agree
® Agree
) Disagree
@ stongly disagree
\ s @ My child has notbeen involved in any

incidents
@ 710 some extent

49 responses




The school teaches online safety well

49 responses

@ stongly agree
® Agree

@ Disagree

@ stongly disagree
@ Notsure



The school teaches my child how to lead a healthy and active lifestyle and how to keep
physically and mentally healthy

49 responses

@ stongly agree
® Agree

@ Disagree

@ stongly disagree




My child has a positive attitude to achieving and learning

49 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




My child is taught well and teachers have high expectations

49 responses

@ strongly agree
@® Agree

) Disagree

@ strongly disagree



| am kept well informed about what my child is or will be learning throughout the year

49 responses

@ strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ stongly disagree




| am pleased with my child's progress this year

49 responses

@ strongly agree
® Agree

) Disagree

@ strongly disagree




My child’'s mental health and wellbeing is a given a high priority by the school

49 responses

@ strongly agree
@® Agree

) Disagree

@ stongly disagree




The school meets my child's needs

49 responses

@ sStrongly agree
@® Agree

) Disagree

@ strongly disagree




The school supports my child to develop resilience, confidence and independence

49 responses

@ strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree




The school curriculum engages my child in learning

49 responses

@ strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree




My child experiences a wide variety of learning opportunities

49 responses

@ sStrongly agree
@® Agree

{) Disagree

@ strongly disagree



The level of homework is appropriate

49 responses

@ VYes - aboutright
@ No - too much
@ No - too little




My child is encouraged to have good attendance and punctuality

49 responses

@ strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree




School encourages my child to be active, exercise and take part in sport

49 responses

@ strongly agree
® Agree

@) Disagree

@ strongly disagree




The school has a positive, respectful culture in which my child is well cared for

49 responses

@ sStrongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree




| understand the ethos and vision of the school

49 responses

@ strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree




The school is welcoming to all

49 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree




| would recommend sending a child to St Barnabas

49 responses

@® VYes
@ No




